

Открытие нового медицинского центра «АВС медицина» состоялось в подмосковной Балашихе. Учреждение заработало в четверг в микрорайоне Новое Измайлово. По словам и.о. руководителя администрации муниципалитета Лилии Татевосян, запуск центра имеет большое значение для жителей городского округа. «Нам важно, что в нашем городском округе открылся современный медицинский центр. Радует и то, что в Балашихе развивается социально направленный бизнес. Это тот бизнес, который улучшает качество жизни людей, надеюсь, наше сотрудничество принесет очень хорошие плоды», — цитирует Татевосян Балашихинское информагентство.

Отмечается, что центр входит в систему обязательного медицинского страхования. Здесь можно получить практически все виды медицинской помощи и диагностические услуги. По медицинскому полису жители микрорайона смогут получить первичную медицинскую помощь бесплатно.

mosregtoday.ru